                    Виконати тест. Вибрати правильну відповідь
1.Який знак потрібно вставити замість зірочки в записі  *   ?
                   А.  >.           Б. <.               В.=.
2.Яка з нерівностей істинна?
                  А.>.       Б. <  .          В. > .
3.Яку цифру потрібно вставити замість зірочки, щоб рівність=   стала істинною?
                  А. 4.             Б.1.                 В.5.
4.  доби – це…
                  А. 12 год.     Б.16год.         В. 8 год.
5. Площа поля дорівнює 50 га.  поля засіяли горохом. Скільки гектарів поля засіяли горохом?
                 А. 15га.           Б.10га.         В.30га.
6.Як знайти   числа 2048?
[bookmark: _GoBack]                А.2048:3     Б.2048В.2048:43
7. У кому ряду чисел всі дроби дорівнюють числу 1?
           А. ,                   Б. ,,.               В.,,.
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